

7447
MHP



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI
Cod operator de date cu caracter personal nr. 16190
Nr. 9279/18.04.2015

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE Nr. ...8388... 26 APR 2016

Către ,

INSTITUȚIA AVOCATUL POPORULUI

Referitor la raportul privind vizita desfășurată de către Instituția Avocatul Poporului la Complexul de Servicii Destinat Protecției Copilului nr. 1 - Centru de Tip Rezidențial pentru Copiii cu Dizabilități Cluj-Napoca, menționăm că s-au interprins măsurile legale recomandate.

Conform Hotărârii nr.229 din 29 septembrie 2015, privind reorganizarea unor unități specializate din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, se aprobă înființarea a doua case de tip familial, cu o capacitate de 12 locuri fiecare si anume:

- Casa Târnavelor, str. Nirajului nr. 2A și
 - Casa Grigorescu, str.G-ral Eremia Grigorescu Nr. 37-39,
- Cele două care vor funcționa în cadrul Complexului Comunitar de Servicii pentru Copilul cu Handicap - Case de Tip Familial, beneficiari ai celor două case mai sus menționate fiind 24 de copii din cadrul Complexului de Servicii destinat Protecției Copilului nr.1.

1. Referitor la examinarea posibilității extinderii timpului petrecut de copii în intervenții specifice pentru recuperare vă informam că toți copiii din cadrul Caselor de Tip Familial beneficiază de evaluare psihologică detaliată, în vederea identificării nevoilor pe toate ariile de dezvoltare, întocmindu-se planul de intervenție în recuperare de către echipa multidisciplinară. Copiii beneficiază de servicii de recuperare în cadrul Centrului de Recuperare, str. Fabricii de Zahăr nr. 51 B și în cadrul Complexului Comunitar Județean, Cluj-Napoca.

2. În ceea ce privește evaluarea personalului, menționăm că aceasta se realizează anual, iar la începutul anului 2016 s-a întocmit planul de pregătire profesională, care cuprinde propunerile de pregătire pe fiecare specializare in parte.

3. În vederea desfășurării constante a activității specifice de recuperare au fost angajați un psiholog și un asistent-social, celelalte servicii terapeutice fiind asigurate de către specialiștii Centrului de Recuperare, respectiv Centrul Comunitar Judetean din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială si Protecția Copilului Cluj.

4. În Casele de Tip Familial se derulează mai multe programe de voluntariat adresate copiilor în baza a doua convenții de colaborare cu Fundația Pas cu Pas, respectiv Asociația Alfa-Grup în Proiectul "Schimbă Vieți".

Complexul Comunitar de Servicii pentru Copilul cu Handicap,
Casele de tip familial

Str. Fabricii de zahar, nr. 49-51, Cluj-Napoca
Tel./fax: +40 264 410 111

În cadrul acestor proiecte, se desfășoară activități cu scopul de a cunoaște și a interveni asupra nevoilor emoționale și spirituale ale acestora prin organizarea de jocuri, însoțirea la filme, spectacole, centre de agrement sau la biserică, organizarea de întâlniri educative și petrecerea timpului liber, sărbătorirea zilelor de naștere. Aceste activități oferă copiilor oportunități de dezvoltare personală, creșterea șanselor de integrare socială, îmbunătățirea deprinderilor de viață independentă, diminuarea efectelor instituționalizării. Activitățile de mentorat sunt realizate cu scopul prevenirii comportamentelor cu risc pentru sănătate la copii, orientându-i pe aceștia mai degrabă înspre resursele pe care le au și utilizarea acestora în vederea dezvoltării unor comportamente funcționale și benefice.

De asemenea, am încheiat contracte de voluntariat cu trei persoane, un psiholog și două asistente medicale, care desfășoară activitate de voluntariat în cadrul caselor.

5. Ca urmare a înființării celor două Case de Tip Familial a câte 12 locuri fiecare, la repartizarea copiilor s-a ținut cont de particularitățile de vârstă, sex, dizabilitate, nevoi și interese comune ale acestora precum și de recomandările echipei Hope & Homes for Children România și a centrului.

Deasemenea menționăm faptul că în camere sunt doar paturi individuale.

DIRECTOR GENERAL

Daniel TĂMAS



Director Gen. Adj: Nicoleta MOLNAR

Director Gen. Adj: Dana CĂTĂRIG

Director executiv: Cristinela FABIAN

Intocmit/Sef Centru: Cristina NICOARĂ

Complexul Comunitar de Servicii pentru Copilul cu Handicap,
Casele de tip familial

Str. Fabricii de zahar, nr. 49-51, Cluj-Napoca
Tel./fax: +40 264 410 111